

# 郸城县“三个一批”重大项目建设果丰硕实



本报讯(记者 徐松 通讯员 李涛文/图)7月10日上午,按照省委、省政府统一安排部署,郸城县认真收看收听全省重大项目暨“三个一批”推进视频会议,并举行2021年重大项目建设暨“三个一批”活动暨合苑项目建设集中开工奠基仪式(如图)。县委书记李全林出席仪式并下达开工令,县领导董鸿致辞,县人大常委会主任李建军,县政协主席王伟等县四个班子领导出席仪式。

县委常委、常务副县长胡友涛主持仪式。

董鸿在致辞中指出,项目是工作的抓手、发展的载体,项目抓得好,发展才有后劲。要认真落实省市部署要求,迅速掀起新一轮项目建设热潮;要始终聚焦项目建设主战场,深入开展“万人助万企”活动,努力打造最优营商环境,切实营造比学赶超、大干快上的浓厚氛围。全县各级各单位要以此次项目集中开工为

动力,坚决响应省委、省政府号召,更加自觉地抓招商、抓项目、抓进度、比签约、比落地、比服务,千方百计签约储备一批、开工建设一批、投产达效一批,以高质量项目建设助推县域经济高质量发展。

副县长、县公安局局长陈凤祥,新城办事处党工委书记王一博,郸城和合苑文化旅游项目建设项目负责人周健分别发言。

仪式结束后,李全林、董鸿、李建军、

王伟等县四个班子领导和嘉宾共同为郸城县和合苑项目建设培土奠基,并深入金丹科技年产1万吨丙交酯项目厂区,就投产运行情况进行实地参观调研。

据了解,此次活动全市共计签约项目18个,郸城签约项目数量、投资金额位于全市第一。此次集中开工16个项目,涉及传统产业转型、特色产业发展、新兴产业培育,项目建成投产后,必将为全县经济社会发展注入强劲动力。

## 郸城县召开学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神宣讲暨动员部署会议

本报讯(记者 徐松 通讯员 胡劲彬)7月9日,郸城县召开深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神宣讲暨动员部署会议。县委书记李全林主持会议并讲话。董鸿、李建军、王伟、常青、吴青锋、马超、胡友涛、金仁旺、薛燕、谢超、蒋磊等县处级领导干部和全县副科级以上干部参加。会议邀请全国优秀党务工作者、郸城县第一

高级中学党委书记、校长刘成章作专题辅导报告。

刘成章结合参加全国“两优一先”表彰大会、现场聆听总书记“七一”重要讲话的所见所感所思所悟,以《学精神致敬百年伟业,抓管理打造学校品牌》为题,为大家作了一场精彩生动的报告。

李全林指出,全县各级党组织要深

入领会习近平总书记“七一”重要讲话的精神实质,真正做到学深悟透、融会贯通;迅速掀起学习宣传“七一”重要讲话精神热潮;切实抓好“七一”重要讲话精神贯彻落实,保障高质量发展行稳致远。

就做好今后工作,李全林强调,要讲政治,对党绝对忠诚;讲团结,同心同向同行;讲干事,积极主动作为;讲

担当,永葆进取精神;讲结果,工作争创一流;讲廉洁,永葆政治本色。全县上下要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在市委、市政府的坚强领导下,统一思想,凝聚合力,接续奋斗,奋力谱写全面建设社会主义现代化郸城新篇章。

会后,全体参会人员观看了严肃换届纪律警示教育片《警钟长鸣》。

## 秋渠乡:“三个一”巧解基层治理“方程式”

本报讯(记者 徐松)党的十八大以来,习近平总书记围绕加强和创新基层社会治理作出一系列重要论述和指示批示。在乡村振兴中“基层治理”更是焦点,郸城县秋渠乡通过“一事一量化、一月一定级”,按照量化分值定级,打造基层治理“加油站”;“一评管各方”,所有人员纳入评比范畴,拧紧基层治理“一股绳”。

通过该机制,形成了“一网覆盖、责任到人、分工明确、上下互通”的良好局面。

“三个一”有效破解了乡镇党委基层治理缺乏有效抓手的难题。基层治理工作能否有效落实,关键在于是否发挥党组织的领导核心和政治引领作用。既考核工作任务,又有保障举措,既全面,又科学,真正起到了“牵一发动全身”的作用。通过考核,既抓住了基层治理重点工作,又激发了干部活力,达到了夯实工作责任、推动工作落实、从严管理干部、提

升治理水平的目的,从而推动各项工作全面进步、全面发展。

有效破解了长期以来存在的党建工作与基层治理“两张皮”的难题。过去,部分基层党建进行考核多是考核单项内容,党建就考核党建,治理只考核治理,这就形成了“上级安排啥就抓啥,上级不安排就不抓”的情况。这样不仅使党建工作与基层治理等工作脱节,又导致党建重点工作难以系统化、规范化。秋渠乡党委坚持“围绕治理抓党建、抓好党建促治理”的理念,通过“三个一”考评机制,将党建工作

和基层治理工作融为一体,推动党组织由弱变强,提高了凝聚力、战斗力。

有效破解了农村党建目标与党建任务相脱离的难题。农村党建目标是巩固党的执政基础,农村党建任务是采取有效制度与举措,激发乡村活力,持续增强群众的获得感、幸福感。“三个一”既重视做法,又重视具体的工作目标,两者结合起来,促使干部朝着目标而努力完成党建任务,达到了提升基层治理水平的目标,使党的执政基础更加巩固。

代理县长,董鸿同志进行了宪法宣誓。

李建军要求,大会筹备组各工作机构,要在思想认识上再重视,把做好大会筹备工作摆在突出位置,把精力聚焦到大会筹备和服务工作中来,提高政治站位,强化责任担当,继续保持饱满的政治热情、良好的精神状态和一流的工作作风,高标准、高质量地做好人代会各项筹备服务工作。

会议学习了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神;表决通过了关于召开县十四届人大五次会议时间的决定(草案);听取县人大常委会关于县十四届人大五次会议筹备情况的报告;表决通过了关于接受孟刚等人辞去县十四届人大代表职务的决定(草案);代表资格审查报告;听取和审议县人大常委会工作报告(征求意见稿)、关于议案审议办理的规定(草案)、选举办法(草案);表决通过了关于接受李全林同志辞去郸城县人民政府县长职务的决定。

董鸿同志作了供职报告,会议表决决定董鸿同志为郸城县人民政府

争做出彩郸城人;要把握目标任务、主动作为,为全县高质量发展贡献力量;要加强自身建设,着力提升新阶层人士统战工作水平,为奋力谱写全面建设社会主义现代化新郸城绚丽篇章贡献智慧和力量。

会议审议通过了《郸城县新联会章程(草案)》、《郸城县新联会第一次理事会议选举办法(草案)》。会议选举佟桂枝为新联会会长。

## 郸城县新的社会阶层人士联谊会成立



在举国上下庆祝中国共产党成立100周年之际,郸城县92岁老兵刘世德坚持为后辈讲革命故事,追溯革命历史,传承红色基因,激发爱国情怀,形成良好影响。

1929年12月28日出生的刘世德,从来不拄拐杖,除了耳朵有点聋以外,依然精神矍铄、思维清晰,每天都坚持散步两三公里。他热爱学习、爱看新闻,看书读报、每日必修。

刘世德的故事从16岁为游击队送信、19岁追随刘邓大军开始,展开了他30年军旅生涯中参加渡江战役、西南剿匪、两次赴朝抗美、西藏平叛、中印自卫反击战的光辉岁月。

渡江战役,枪林弹雨逞英豪

刘世德祖籍郸城县县城郊乡王楼村

## 92岁老兵刘世德讲党史传红色薪火

记者 徐松 文/图

飞机、大炮,防御力强。但是,过江之后,敌人全是纸老虎。”

“在进山剿匪时,我们正在山上值班,当得知中华人民共和国成立的消息,我们的欢呼声在山里回荡许久。”刘世德抚摸胸前的军功章说,“当时每个人发6000元钱,我们每个人拿100元钱买一袋橘子,真好吃。后来转业到地方我仍爱吃橘子,但是,这辈子都没能吃出那一次的味道。”

“我也想吃橘子,只有打胜仗才能吃吗?”7岁的重孙子刘绍辰似乎听懂了“胜利的味道”,就张口向老太太要橘子吃。众人听了哈哈大笑,欢快的笑容充满了整个楼栋。

抗美援朝,两次赴朝扬国威

30年戎马生涯,老人在烽火连天的岁月里,从河南到安徽、江西、浙江、福建、湖南、贵州、四川,又迁回北上陕西、兰州、河北、辽宁,跟随部队辗转半个中国,又两度赴朝,他将青春和热血献给了民族独立与解放,在战场上留下了浓烈的血色记忆。

“成都战役,当时血战了两天三夜,我没吃一点东西、没合过眼,居然不饿,全身充满力量。”刘世德说,“我们8营抓住了国民党军13军军长,也正是这场战役,我的入党介绍人李庚山排长、卢千斤副班长壮烈牺牲了。”说着,老人抹了一把泪水。

“不说这了,还是说说抗美援朝吧。那一段最苦、最难忘。在抗美援朝战斗中,我的右腿被炸弹炸伤了。”刘世德老人特意安排大家,“你们要好好学习习近平总书记的讲话,学习抗美援朝精神。”如今硝烟散尽,英雄解甲归田,无

声散落在历史的长河里。回忆起1951年、1952年两次赴朝战斗的经历,那一幕幕清晰地在老人的眼前浮现。

“1951年5月,我第一次去朝鲜,主要是学习作战经验,挖坑道、搞补给,在那里3个月就回来了。”刘世德老人说,“第二次去朝鲜是1952年10月,在那里打了1年半。我那时是16军46师137团1营3连1排排长。这两枚军功章都是抗美援朝战役胜利后颁发的。”

“挖坑道,是必修课。老美的飞机不停地轰炸,就跟电影里一模一样,惨!首长教我们不要顺着飞机跑,要横向跑。距离飞机最近时就打。当时又冷又饿,但是又不觉得饿。”刘世德老人说,“困极了就在潮湿的坑道里眯一会儿。”

说到这里,坐在老人膝下的两个重孙子不由自主地伸手去摸老人的军功章:“太爷爷,太爷爷,这军功章和我的红领巾一样,也是鲜血染红的吗?”

“是呀!孩子。在一次敌机轰炸我们排时,我的肚皮被弹片炸伤,小战士陈赵被炸飞后,埋在了土堆里牺牲了,还有很多人牺牲在战场上。但是,我们从不怕死,我们相信一定会打败敌人。”刘世德与孩子们共同追忆那段战火纷飞的峥嵘岁月,感情充沛,语气坚定。

老人奉命回国后,1959年又参加了西藏平叛、1962年参加中印边境自卫反击战。如今,老人一直珍藏着党和军队颁发的各种“立功喜报”和奖章。

百年荣光,红色薪火代代传

“转业回来工作后,党和政府分配了这套房子。现在三四十年了,虽然我们后辈都有新房子,但他坚持住在这

里。”回国后,老人结婚生下了唯一的儿子刘德明。长期受父亲革命精神的影响,刘德明的品行举止与父亲一样敦厚朴实、刚正不阿。他说,经常听父亲讲革命故事,父亲的一生是在感恩中度过的。在部队,他感恩党和部队的培养。在地方,他感谢党和政府的关照。

记者看到,老人所住的一楼虽然有些潮湿、陈旧,但一进门就会让人感受到标准的军人气息:用过的毛巾平平整整地晾晒,电视用干干净净的防尘布盖着,桌椅板凳靠墙摆放得整整齐齐。整个屋内,无论是家具、地面、墙角都是一尘不染。

刘德明说:“今年是建党一百周年,我常常教育我的3个孩子,要不忘初心,牢记使命,要把红色薪火传承下去,让子孙后代牢记革命先烈的丰功伟绩,在自己的岗位上建功立业。”



刘世德为后辈讲革命故事

李全林主持召开县委常委(扩大)会议

精神,学习先进典型经验,推动党史学习教育深入开展。

会议要求,要抓好在建的重大项目建设,抓好招商引资、创新招商方式、强化招商保障、狠抓营商环境建设。

会议指出,各有关部门要把思想和行动统一到中央和省委、市委、县委的决策部署上来,按照思想认识到位、工作部署到位、组织措施到位的工作要求,确保高标准、高质量、高效率开好郸城县第十三次党代会和“两会”。

会议要求,要提高政治站位,形成工作合力,压实工作责任,着力推进“万人助万企”工作顺利开展。

各分管领导就相关工作进行了汇报。

## 县十四届人大常委会第二十七次会议召开

本报讯(记者 徐松 通讯员 孙文中)7月12日上午,县十四届人大常委会第二十七次会议召开,县人大常委会主任李建军,副主任张爱莲、张德峰、王彪、周俊领出席会议,县检察院代检察长陆智明列席会议。

会议学习了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神;表决通过了关于召开县十四届人大五次会议时间的决定(草案);听取县人大常委会关于县十四届人大五次会议筹备情况的报告;表决通过了关于接受孟刚等人辞去县十四届人大代表职务的决定(草案);代表资格审查报告;听取和审议县人大常委会工作报告(征求意见稿)、关于议案审议办理的规定(草案)、选举办法(草案);表决通过了关于接受李全林同志辞去郸城县人民政府县长职务的决定。

董鸿同志作了供职报告,会议表决决定董鸿同志为郸城县人民政府

争做出彩郸城人;要把握目标任务、主动作为,为全县高质量发展贡献力量;要加强自身建设,着力提升新阶层人士统战工作水平,为奋力谱写全面建设社会主义现代化新郸城绚丽篇章贡献智慧和力量。

会议审议通过了《郸城县新联会章程(草案)》、《郸城县新联会第一次理事会议选举办法(草案)》。会议选举佟桂枝为新联会会长。

“我感触特别深,比起革命英雄生死抉择的大无畏,我们工作中的点滴困难真不算什么!我要在岗位上更加努力工作,培养更多的优秀人才,为党和人民争光。”后辈郑德兰激动地说。

“从老人的身上汲取了奋进的力量,激发了我艰苦奋斗、奋发向上的正能量。”后辈郑德玺说。

“听得我是心潮澎湃,你看他胸前的一枚枚军功章熠熠闪光,这就是革命精神的光芒。”后辈郑水红如此感慨。

“我的儿媳妇宋雪梅很孝顺,生活上的点点滴滴,把我照顾得非常好。早年,党和政府培养得好。现在,儿子儿媳妇伺候得好,还有孙子辈、重孙辈在身边,这样的日子再过100年我也过不够。”刘世德边夸边笑,幸福溢于言表,镌刻在脸颊的皱纹里。